
 

BEACH RESTAURANT 
  

 
 
 
 
 
 

 
 

STARTERS & SALADS 1/2 full 

BAKER’S BREAD SELECTION  
Uma deliciosa seleção de pão multicereais, pão ciabatta, pão de azeitona e pão caseiro servidos com azeite e aioli de lima 
A delicious selection of multigrain bread, ciabatta bread, olives bread & homemade bread with olive oil and lime aioli 

5 8 

NACHOS 
Com queijo fundido com molho pico de gallo, guacamole e pimentos jalapeños  
Nachos and melted cheese, pico de gallo sauce, guacamole and jalapeños chilli 

 12 

SUPER FOOD SALAD 
Arroz integral, feijão mongo, couve roxa, espinafres, brócolos, cenouras, abacate, malagueta vermelha, sementes de chia e de abóbora, 
temperado com molho de mel, gengibre e mostarda 
Whole grain rice, mongo bean, red cabbage, spinach, broccoli, carrots, avocado, fresh red chilli, chia seeds, pumpkin seeds with honey, 
ginger and mustard dressing 

12 18 

DEEP SEA CALAMARI 
Lulas panadas em farinha de grão-de-bico, mescla de alface, presunto Ibérico sobre um praliné de avelãs, cebolo, manjerona e molho 
balsâmico com mel 
Deep-fried calamari lightly battered in chickpea flour, mixed lettuce, Iberic ham on a hazelnut praline, spring onion, marjoram, 
with a honey and balsamic vinegar dressing 

11 19 

GOAT CHEESE SALAD 
Queijo de cabra gratinado com mel, mescla de alface, nectarina, tomate cherry, nozes caramelizadas e vinagre de Modena com mel 
Baked goat cheese with honey, mixed lettuce, nectarine, cherry tomatoes, caramelized walnuts dressed with Modena vinegar and honey 

 19 

SRIRACHA CARPACCIO 
Carpaccio de novilho com molho ligeiramente picante de Sriracha, pêra abacate, mescla de alface, cebolo, cebola tostada e manga 
Beef carpaccio with a sriracha dressing, avocado, mixed lettuce selection, fresh mango cubes, spring and crispy onions 

 19 

PRAWNS PIRI PIRI EM COCÔTE 
Gambas em molho piri piri servidas com tosta  
Prawns in a piri piri sauce served with toast 

 22 

LOBSTER SALAD 
Lagosta, mescla de alface, alho francês, chilli, caju, melão e pêra abacate temperado com um exótico molho de maionese 
e chutney de manga 
Lobster, mixed lettuces, leeks, chilli, cashew nuts, melon and avocado dressed with an exotic mayonnaise and mango chutney 

 32 
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FROM THE GRILL 
 

 full 

CATCH OF THE DAY / PEIXE FRESCO DO DIA 
Peixe grelhado ou no forno 
Grilled fish or baked fish 
 

preço dia | daily price  €/Kg 

LOBSTER 
Lagosta grelhada 
Grilled lobster 

 

preço dia | daily price  €/Kg 

CARABINEIRO 
Scarlet prawns 

preço dia | daily price  €/Kg 

BAKED FISH IN SALT CRUST (pre-order only) / PEIXE NO SAL (por encomenda) 
Robalo ou dourada 
Sea bass or sea bream 
  

 90€/kg 

TIGER PRAWN  
Camarão tigre grelhado 
Grilled tiger prawn 
 

 90€/kg 

 
  

PURO LOCAL FLAVOURS 
 

  

SEAFOOD OF THE DAY / MARISCO DO DIA preço dia | daily price €/100gr 

MONKFISH RICE / ARROZ TAMBORIL (para partilhar 2 pessoas | to share 2 people)  52 

SEAFOOD CATAPLANA (para partilhar 2 pessoas | to share 2 people) 
Cataplana de peixes e mariscos com batata-doce, pão tostado e arroz Thai  
Fish and seafood cataplana with sweet potatoes, toasted bread and Thai rice 
 

 70 

LOBSTER AND SEAFOOD RICE / ARROZ DE LAVAGANTE E MARISCO  
(para partilhar 2 pessoas | to share 2 people) 

 

 90 

 
  MEAT   

SURF&TURF 
250gr. filet mignon e camarão tigre com batata ponte nova, salada verde e molho aioli  
250gr. filet mignon and tiger prawn with pont-neuf potatoes, green salad and aioli sauce 

 

 55 

NEW YORK STEAK 
400gr. de entrecôte com molho chimichurri, batata ponte nova e salada verde  
400gr. entrecote with chimichurri sauce, pont-neuf potatoes and green salad 
 

 35 

 
 

  

SIDES 

 

  

CORIANDER RICE / ARROZ DE COENTROS 

COUNTRY FRIES / BATATA FRITA 

AUBERGINE / BERINGELAS MARINADAS 

TOMATO SALAD / SALADA DE TOMATE 

BROWN RICE / ARROZ INTEGRAL 

 4,5 

5 

6 

6 

8 
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DESSERTS 
 

full 

ICE CREAMS & SORBETS  
 

6 
Gelado de baunilha, gelado de chocolate, gelado de morango, sorbet de framboesas (2 bolas) 
Vanilla ice cream, chocolate ice cream, strawberry ice cream, raspberries sorbet (2 scoops) 

PURO BROWNIE 
 

8 
Brownie caseiro de chocolate e nozes, com gelado de baunilha – sem glúten  
Homemade chocolate and walnuts brownie with vanilla ice cream – gluten free 

PURO CHEESE CAKE  
 

8 
O nosso cheesecake com gelado de framboesa, queijo creme e crumble de noz  
Our cheesecake with raspberry ice cream, cream cheese and walnut crumble 

CHUNKS OF FRESH FRUIT 
 

9 
Fruta fresca preparada 
Fresh fruits chuncks 

GINO 
 

10 
Fruta fresca gratinada com chocolate branco e gelado de baunilha 
Fresh fruits gratinéed with white chocolate topped with vanilla ice cream 

  

SWEET FOR FOUR 
 

24 
Brownie, gelado de baunilha, Puro Cheese Cake e Gino   
Brownie, vanilla ice cream, Puro Cheese Cake and Gino 
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Nenhum prato, produto alimentar ou bebida, incluindo o couvert, pode ser cobrado se não for 
solicitado pelo cliente ou por este for inutilizado. Caso tenha alguma restrição alimentar, alergias 
ou preferência por alguma comida étnica, por favor informe-nos. 

No course, food or drink, including couvert, may be charged if not requested by the customer or if 
unutilized. Please inform us, in case of any food restriction, allergies or preference for an ethnic 
food. 

 
 

PURO CLASSICS 1/2 full 

G N' CLUB  
Club de frango com alface, tomate, queijo, fiambre, ovo e bacon 
Chicken Club sandwich with lettuce, tomato, cheese, ham, eggs and bacon 

 17 

CHICKEN QUESADILLAS  
Tortilha de trigo, frango grelhado, queijo, alho, tomate seco, cominhos, chilli chipotle, guacamole, nata ácida e molho pico de gallo 
Flour tortilla, grilled chicken, cheese, garlic, sundried tomato, cumin, chipotle chilli, guacamole, sour cream and pico de gallo sauce 

11 18 

FISH TACOS 
Tortilha de trigo com peixe-galo marinado e frito, cebola roxa, couve, abacate, milho, coentros, lima, maionese de chipotle com nata 
ácida e guacamole 
Flour tortilla with marinated and deep fried John Dory, red onion, cabbage, avocado, corn, coriander, lime, chipotle mayonnaise with 
sour cream and guacamole 

11 18 

PURO CAESAR SALAD 
Alface Romana, peito de frango grelhado, queijo parmesão, croûtons e molho puro caesar  
Grilled chicken breast, roman lettuce, puro caesar dressing, parmesan and bread croûtons 

12 19 

PURO BURGER 
200grs hambúrguer de novilho em pão, tomate, cebola, alface, bacon, queijo e batatas fritas  
200grs grilled beef burger with bread, tomato, onion, lettuce, bacon and cheese served with country fries 

 21 



 

 

HAPPINESS IS ONLY REAL WHEN SHARED 
C H R I S T O P H E R  M C C A N D L E S S  

 
 
 

 

VINHO BRANCO / WHITE WINE 175ml 750ml 1500ml 
 VINHO ROSÉ / ROSE WINE 175ml 750ml 1500ml 

        

PURO WHITE 
D.O. Penedés Xarel·lo, Parellada, Macabeo 

6,5 25 48  PURO ROSÉ 6,5 25 48 
D.O. Cataluña Tempranillo, Merlot, Monastrell  

         

BARRANCO LONGO, GRANDE ESCOLHA 
IG Algarve Arinto, Chardonnay 

29   QT. BARRANCO LONGO  

IG Algarve Aragonez, Touriga Nacional 
27  

         

COVA DA URSA 
IG Península de Setúbal Chardonnay 

 31   LIMA MAYER  
IG Alentejo Aragonez, Syrah 

29  

         

SOALHEIRO 
DOC Vinho Verde Alvarinho 

 36   ASSOBIO 
DOC Douro Touriga Nacional, Touriga Franca 

32  

        

ESPORÃO RESERVA 
DOC Alentejo Antão Vaz, Arinto, Roupeiro 

 39   QT. BARRANCO LONGO BLUSH 
IG Algarve Aragonez, Touriga Nacional 

35 
 

         

TRÊS BAGOS 
IG Douro Sauvignon Blanc 

 41   PECEGUINA ROSÉ   40  
IG Alentejo Aragonez, Touriga Nacional, Tinta Miúda, 
Syrah      

PALÁCIO DA BREJOEIRA 
DOC Vinho Verde Alvarinho 

46   

CHAMPAGNE 
 

 

       

TERRAS DO GRIFO, ESSÊNCIA MAGNUM 
DOP Douro Rabigato, Malvasia Fina 

 80  CHAMPAGNE COPO / Glass 140 ml 
MOET & CHANDON IMPÉRIAL Brut 
MOET & CHANDON NECTAR IMPÉRIAL 
MOET & CHANDON ICE IMPÉRIAL 
MOET & CHANDON IMPÉRIAL Brut 1500 ml 
MOET & CHANDON IMPÉRIAL Brut 3000ml 
MOET & CHANDON ROSÉ IMPÉRIAL 
VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL Brut 
VEUVE CLICQUOT LA GRANDE DAME 
DOM PERIGNON VINTAGE BLANC 
LOUIS ROEDERER CRISTAL 
DOM PERIGNON VINTAGE ROSÉ 

16 
95 

125 
140 
190 
510 
120 
135 
230 
240 
500 
700 

   

GURU 
DOC Douro Viosinho, Gouveio, Rabigato, Côdega de Larinho 

85   

     

PÊRA MANCA 
DOC Alentejo Antão Vaz, Arinto 

 90   

    

VINHO TINTO / RED WINE 175ml 750ml 1500ml 
 
 

     

PURO RED 6,5 25 
 

 

ÁGUAS / WATER D.O. Cataluña Tempranillo, Garnacha, Monastrell   
 

     

BARRANCO LONGO  28   VITALIS 375ml  

VITALIS 750ml 

ÁGUA DAS PEDRAS 250ml  

ÁGUA DAS PEDRAS 750ml 

 

SAN PELLEGRINO 750ml 

3,5 

5,5 

3,5 

5,5 

 

7 

IG Algarve Aragonez, Cabernet Sauvignon     
     

MEANDRO DO VALE MEÃO  39   
DOC Douro Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz    

     

COLINAS  43   
DOC Bairrada Touriga Nacional, Cabernet Sauvignon, Merlot    
    

ESPORÃO RESERVA 47   
DOC Alentejo Aragonez, Trincadeira, Cabernet Sauvignon    
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